

un copioso aguacero con granizo. Hoy el tiempo es excelente. Han aparecido también esta semana las bulliciosas golondrinas, retrasando algún tanto su vuelta, con respecto á otros años.

El jueves por la tarde, precedidos de la banda municipal, recorrieron las calles de nuestra población la Junta del Sto. Hospital, una comisión del Ayuntamiento y otra de jóvenes para verificar la colecta anual en favor del benéfico asilo. En dicho día estuvo visitado el Hospital por personas de todas clases, que quedaron muy complacidas de la limpieza y reformas del mismo. En este día se estrenó para uso de los enfermos, una nueva vajilla, regalo de una persona caritativa.

Un día de esta semana acaeció una sensible desgracia en el manso *Cariac*, de nuestro término municipal. Una niña de seis años que fué enviada á un recado, se entretuvo en un arroyo y con mala fortuna cayó en él, quedando ahogada.

En la iglesia de San Jaime de Llierca se han colocado un altar mayor, de estilo bizantino, y un púlpito; y en la iglesia de Talaxá se ha estrenado también un altar gótico, construidos todos por la carpintería Badosa.

En las obras de derribo de la casa de nuestro amigo Sr. Tenas, y en las que se practican alrededor de la parroquial, han sido descubiertas algunas sepulturas antiguas de piedra. No sabemos se hayan hallado en ellas monedas ni otros objetos que designen su verdadera época; pero según su forma se atribuyen al siglo x de nuestra era. No nos ha sido posible presenciar la abertura de ninguna de estas sepulturas. Habría sido interesante, comparar sus restos con los de nuestra raza actual para sacar consecuencias de los datos que hubieran resultado.

En las elecciones de senadores celebradas el domingo pasado resultaron elegidos por esta provincia: D. Enrique Lassus, D. Pedro Arias Montano y D. Alberto Camps.

Leemos en un periódico de Gerona:

«Por iniciativa del señor Nuncio de S. S. se ha constituido en esta ciudad una Comisión provincial de propaganda católica, que forman